



В Санкт-Петербурге следователи выясняют обстоятельства получения телесных повреждений школьником



Следственным отделом по Красносельскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обращения в медицинское учреждение 22 марта 2023 года 14-летнего школьника с телесными повреждениями, полученными во время драки со сверстником около школы, расположенной на улице Маршала Захарова. После осмотра врачами подросток в удовлетворительном состоянии был отпущен домой.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2023



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1776270>